

話我家鄉

五年二班／楊翔宇

我的家鄉位於桃園市龍潭區，這裡有許多觀光景點及好吃又美味的客家美食，還有可以送給外地親友的伴手禮，所以我歡迎大家來龍潭的景點賞景，和到客家餐廳品嚐美味的客家美食，保證來龍潭的旅客回味無窮！

如果要去參觀名勝古蹟，一定要去龍元宮和南天宮，因為龍元宮前面有許多小吃和攤販，所以媽媽沒有買菜時，就會帶我和妹妹去那裡吃飯。南天宮的前面有一座吊橋，下面就是龍潭大池，可以看到鴨子在水裡游。到了對岸就可以看到遊樂設施，雖然到了夏天會有許多蚊子聚集在一起，但是有許多小朋友喜歡到那裡玩，每到了重大的節日，都會有許多人，例如：端午節的時候，會有龍舟競賽、舞龍舞獅，還有許多的攤販；元宵節時，會展示燈籠、發放小提燈、讓我們自己創作燈籠，還有各式各樣的遊戲和小吃……都很熱鬧。

如果肚子餓的時候，一定要去吃客家小炒和薑絲大腸，因為客家小炒吃起來很美味，而且裡面有很多的料，有魷魚、豆干和肉，很豐盛！薑絲大腸的醬汁，吃起來酸酸嗆嗆的，大腸吃起來很有嚼勁，這兩道菜再配一碗熱騰騰的白飯，可以讓我們吃得飽飽。

如果要買伴手禮，一定要買花生糖當伴手禮，因為花生糖吃起來不會黏牙，也不會太甜，而且也不會太硬，很適合老人吃，而且也深受當地人的喜愛。